 ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

Государственного автономного учреждения 
здравоохранения Свердловской области

«Верхнесалдинская стоматологическая поликлиника»

 Основными органами управления ГАУЗ СО «Верхнесалдинская СП» являются наблюдательный совет Автономного учреждения, руководитель Автономного учреждения.
Наблюдательный совет ГАУЗ СО «Верхнесалдинская СП»:
Председатель наблюдательного совета-
Портнягин Алексей Витальевич – Главный врач автономной некоммерческой организации «Объединение «Стоматология» (представитель общественности).

Члены наблюдательного совета:

Бурасова Ирина Юрьевна – Директор муниципального автономного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №14», город Верхняя Салда.
Вербах Евгения Сергеевна - Заместитель главы администрации Верхнесалдинского городского округа по управлению социальной сферой.

Пырина Татьяна Иллиодоровна – Зубной врач, председатель профсоюзной организации государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Верхнесалдинская стоматологическая поликлиника». 
Соломатина Елена Викторовна - Главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница ЗАТО Свободный» (председатель общественности).

Портнягин Алексей Витальевич – Главный врач автономной некоммерческой организации «Объединение  «Стоматология»  (представитель общественности)

Руководитель ГАУЗ СО «Верхнесалдинская СП» -

Спирина Татьяна Германовна – исполняющая обязанности главного врача.
